

2024年2月21日

新闻稿

巴玛纳登 (IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 及槟州供水机构 (PBAPP) 首席执行官

农场被指向居林河排放污水：并没检测到对槟城净水质量造成影响

- 居林河是一种原水来源，用于补充孟光水坝的水量，以及每天在威北武吉督阿朗滤水厂生产净水。
- 迄今为止，水质测试数据并没显示出现任何重大的净水水质问题。

槟城，星期三，2024年2月21日：尽管有农场被指排放污水进入威省其中一个原水来源居林河，但槟州供水机构并没检测到槟城供应的净水水质有任何重大变化。

水质测试是由槟州卫生局和槟州供水机构联合进行。此程序确保槟州供水机构的净水符合马来西亚卫生部 (MOH) 设定的质量保证计划 (QAP) 参数。

关键的水质检测参数		卫生部质量保证计划
1.	游离氯 (Free Chlorine)	1.85%
2.	大肠杆菌 (E-Coli)	0.15%
3.	余氯 + 大肠杆菌 (Residual chlorine + E. Coli)	0.05%
4.	浊度 (NTU)	2.00%
5.	铝 (Aluminium)	10.00%

槟州供水机构测试从槟城所有原水源抽取的原水的质量，以及来自其所有滤水厂的净水的质量。

在过去的10天里，槟州供水机构的测试结果未显示出任何违反卫生部设定的水质检测参数的重大问题。因此，被指的农场排放似乎未影响槟城的净水质量。

我们将继续保持警惕，监测水质。位于双溪赖的槟州供水机构中央实验室已6次荣获“IKM卓越奖”，该奖项表彰了其在水质检测领域的能力和成就。

槟州供水机构向槟城所有用水户保证，我们将准确、及时地报告检测到的任何水质问题。

作为原水来源的居林河

以下事实概述了居林河作为槟城原水来源的重要性：

1. 在雨季期间，来自居林河的原水被泵取来补充容量为864亿公升的扩建后的孟光水坝（EMD），这是槟城最大的水坝。
2. 每天，来自居林河的原水都会被抽取到威北武吉督亚朗滤水厂（Bukit Toh Allang WTP）进行处理为净水。该滤水厂每天生产4000万公升的水，供应给附近的1万7462个用水户。
3. 槟城最重要的滤水厂，即双溪赖滤水厂的主要原水来源是慕达河，而不是居林河。

监控和保护

槟州供水机构的主要职责是持续向槟城的68万9786个用水户提供安全和清洁的净水。为了很好地履行这一责任，槟州供水机构需要获得最清洁的原水。

然而，槟州供水机构是一家持牌的供水运营商，而不是监管机构。

因此，我们高度赞赏槟州政府迅速果断采取的行动，揭露居林河被指受污染的实际来源和原因。我们希望能采取适当的监管行动，持续监测和保护槟城的原水资源，如河流和溪流。

谢谢。

文告发出 : Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah
企业通讯部
电邮 : syarifah@pba.com.my